
Skršín
Kraj: Ústecký Okres: Most

Správní obvod: Most GPS souřadnice: 50.465624N, 13.754393E

Nadmořská výška: 323 m n. m. První pís. zmínka: 1100 (924 let) Katastrální výměra: 698 ha

Počet obyvatel: 298 PSČ: 434 01

Adresa URL: www.skrsin.cz

Současnost obce Skršín
 základní školy v Obrnicích nebo do Mostu. Mateřská školka je po dohodě využívána v sousedních
Lužicích event. MŠ v Mostě. Lékařská ordinace je zřízena v obci Skršín v budově obecního
úřadu a ordinační hodiny praktického lékaře jsou jedenkrát v týdnu. Další odborná lékařská
pracoviště jsou v Mostě ve vzdálenosti cca 12 km.
Spojová obslužnost je slušná jen přímo v obci Skršín, kde je možno využít autobusového spojení . V
Chrámcích a Dobrčicích je doprava omezena na školní spoje.
V době letních prázdnin obec přispívá na provoz "Švestkové drázy" - turistické atrakce, provoz vlakové
dráhy se zastávkou nedaleko od obce.
Mezi historické zajímavosti patří sousoší Nejsvětější trojice na návsi ve Skršíně a dále celý areál
zámku v Chrámcích, kde nalezneme také sochu svatého Jana Nepomuckého a sloup Ecco Homo.
Obchod se smíšeným zbožím je pouze ve Skršíně a rovněž je zde v provozu jedna restaurace "U
strážného anděla".V obci Dobrčice je hostinec.
Co vám nabídnou podnikatelé v obcích: autoopravnu, autodopravu, vedení účetnictví, stavební firmy a
zámečnictví. Můžete zde zakoupit kvalitní košer vína z vlastní produkce, nebo vína dovážená od
moravských vinařů. Ekologické sady nabízejí ovoce, sušené ovoce, mošty a výrobu vlastních
destilátů. Do budoucna chystají i výrobu džemů .Výpěstky pro okrasnou zahradu vám nabídnou místní
pěstitelé.
Firmy v obci Skršín:Opravna osobních automobilů - Eibl Jan Skršín č. 29Autoslužby s.r.o. - Skršín č.
6Stavební a izolační práce - Skršín č. 58Stavební a obchodní firma Restaurace REPRESO Skršín č.
49Firmy v osadě Chrámce:České vinařství s.r.o. - Chrámce č. 32Zámecké sady - Chrámce č. 14Firmy
v osadě Dobrčice:Pohostinství - Dobrčice č. 3 Soukromí zemědělci:Havlůj Jiří - Skršín č.
47Záhorský Ladislav - Skršín č. 60Prchalová Anna - Dobrčice č. 27
Záměry obce a její budoucnost.Ve všech třech obcích je plná elektrifikace a plynofikace. Rovněž všude jsou
přípojky na rozvod pitné vody dodávanou Severočeskými vodovody a kanalizacemi. Telefonní přípojky
jsou vybudovány pro celou spravovanou oblast. Ani v jedné obci není splašková kanalizace s čistírnou
odpadních vod na její přípravě v současné době intenzivně pracujeme.
V současné době má obec zpracován projekt na parcelizaci a následnou výstavbu rodinných domků,
kterých  vznikne v první etapě  27,následně připravujeme 2. a 3.etapu.Celkem tedy vznikne lokalita pro
přibližně 90 nových rodinných domů.V sousední  lokalitě není zapomenuto ani na prostor pro drobné
podnikání. Pro tuto lokalitu, která leží na samé hranici Chráněné oblasti Českého středohoří,
začala výstavba inženýrských sítí a komunikace. Výstavba nových RD započne na počátku 2.pololetí
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